
PrezentówPrezentów
ŚwiątecznychŚwiątecznych

K A T A L O GK A T A L O G



Cavatina Premium MoscatoCavatina Premium Moscato  
Włochy / SchenkWłochy / Schenk

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino złotePudełko na wino złote
Konfitura świąteczna 50gKonfitura świąteczna 50g
Czekoladki belgijskie Delafaille 50gCzekoladki belgijskie Delafaille 50g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 1zestaw 1

91zł



Chateau de MalenginChateau de Malengin  
Francja / Baron Edmond de RothschildFrancja / Baron Edmond de Rothschild

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino niebieskiePudełko na wino niebieskie
Konfitura cebulowa z truflami 50gKonfitura cebulowa z truflami 50g
Konfitura z białych fig 47gKonfitura z białych fig 47g
Konfitura świątecznaKonfitura świąteczna    50g50g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 2zestaw 2

181zł



Chianti VernaioloChianti Vernaiolo      

Riesling GranitRiesling Granit    

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino granatowePudełko na wino granatowe
Bruschetta z czarnych oliwek 212mlBruschetta z czarnych oliwek 212ml
DresingDresing z mango Viny&Greta 0,25l z mango Viny&Greta 0,25l
Konfitura cebulowa z truflami 50gKonfitura cebulowa z truflami 50g
Kolorowe cukierki w lukrze 150gKolorowe cukierki w lukrze 150g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 4zestaw 4

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino fioletowePudełko na wino fioletowe  
Foie gras LeoPaul 90gFoie gras LeoPaul 90g
Konfitura z czerwonych fig 150gKonfitura z czerwonych fig 150g
Konfitura cebulowa z truflami 50gKonfitura cebulowa z truflami 50g
Konfitura świąteczna 50gKonfitura świąteczna 50g
Trufle czekoladowe 30gTrufle czekoladowe 30g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 3zestaw 3
Francja / Maison Pierre SparrFrancja / Maison Pierre Sparr

Włochy / Rocca delle MacieWłochy / Rocca delle Macie

189zł

184zł



Le Grand Humeau MoelleuxLe Grand Humeau Moelleux
Francja / Le Grand HumeauFrancja / Le Grand Humeau

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino złotePudełko na wino złote
Foie gras ze słodkim białym winemFoie gras ze słodkim białym winem    100g100g
Praliny belgijskie Hamlet 125gPraliny belgijskie Hamlet 125g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 5zestaw 5

127zł



Chianti ClassicoChianti Classico
Tenuta Sant' AlfonsoTenuta Sant' Alfonso  
Włochy / Rocca delle MacieWłochy / Rocca delle Macie

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino bordowePudełko na wino bordowe
Spaghetti nero di seppia 500gSpaghetti nero di seppia 500g
Sos pomidorowy z truflami 180gSos pomidorowy z truflami 180g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 6zestaw 6

247zł



Ontañón CrianzaOntañón Crianza  
Hiszpania / Bodegas OntañónHiszpania / Bodegas Ontañón

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino srebrnePudełko na wino srebrne
Konfitura z białych fig 47gKonfitura z białych fig 47g
Foie gras LeoPaul 130gFoie gras LeoPaul 130g
Oliwa z oliwek Ontañón 0,5lOliwa z oliwek Ontañón 0,5l
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 7zestaw 7

209zł



Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino zielonePudełko na wino zielone
Ozdoby, wstążkaOzdoby, wstążka

Verdeca - ChardonnayVerdeca - Chardonnay  
NegroamaroNegroamaro  

zestaw 9zestaw 9

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino bordowePudełko na wino bordowe
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

Rota de Cabral TintoRota de Cabral Tinto  
Rota de Cabral BrancoRota de Cabral Branco  

zestaw 8zestaw 8

Portugalia / Quinta da RibeirinhaPortugalia / Quinta da Ribeirinha

Włochy / Masso AnticoWłochy / Masso Antico

91zł

132zł



zestaw 10zestaw 10

161zł

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino bordowe z szybkąPudełko na wino bordowe z szybką
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

Primitivo AppasitoPrimitivo Appasito    
Fiano AppasitoFiano Appasito  
Włochy / Masso AnticoWłochy / Masso Antico



Duquesa de la Victoria CosechaDuquesa de la Victoria Cosecha
Duquesa de la Victoria BlancoDuquesa de la Victoria Blanco  
Hiszpania / Duquesa de la VictoriaHiszpania / Duquesa de la Victoria

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino złotePudełko na wino złote
Praliny belgijskie Hamlet 125gPraliny belgijskie Hamlet 125g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 11zestaw 11

159zł



Rivani Zero rosatoRivani Zero rosato
wino bezalkoholowewino bezalkoholowe  

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino bordowe z przykrywkąPudełko na wino bordowe z przykrywką
Konfitura cytrynowa Amore Italiano 314mlKonfitura cytrynowa Amore Italiano 314ml
Konfitura z gruszek Amore Italiano 314mlKonfitura z gruszek Amore Italiano 314ml
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 13zestaw 13

Włochy / Rivani / MusująceWłochy / Rivani / Musujące

118zł

Brunello di Montalcino bioBrunello di Montalcino bio  

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino bordowe z przykrywkąPudełko na wino bordowe z przykrywką
Pomidory suszone Amore Italiano 314mlPomidory suszone Amore Italiano 314ml
Oliwki zielone Amore Italiano 314mlOliwki zielone Amore Italiano 314ml
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 12zestaw 12
Włochy / Tenuta Col D’OrciaWłochy / Tenuta Col D’Orcia

351zł



Portillo MalbecPortillo Malbec  
Argentyna / Bodegas SalenteinArgentyna / Bodegas Salentein

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino bordowe z przykrywkąPudełko na wino bordowe z przykrywką
Oliwki czarne Amore Italiano 314mlOliwki czarne Amore Italiano 314ml
Oliwki zielone Amore Italiano 314mlOliwki zielone Amore Italiano 314ml
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 14zestaw 14

125zł



7 Muri Primitivo di Manduria7 Muri Primitivo di Manduria  
Włochy / Brunilde di MenzioneWłochy / Brunilde di Menzione

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino z pokrywkąPudełko na wino z pokrywką
Czekoladki z czarnymi truflami 75gCzekoladki z czarnymi truflami 75g
DresingDresing malinowy Viny & Greta 0,25l malinowy Viny & Greta 0,25l
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 15zestaw 15

220zł



Vision ChardonnayVision Chardonnay  
Vision MerlotVision Merlot  

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino bordowe z pokrywkąPudełko na wino bordowe z pokrywką
Pesto z truflami 180gPesto z truflami 180g
Pomidory półsuszone Ciliegino 314mlPomidory półsuszone Ciliegino 314ml
Sos pomidorowySos pomidorowy z truflami 180g z truflami 180g
Linguine al vino rosso 250gLinguine al vino rosso 250g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 16zestaw 16

I Muri BiancoI Muri Bianco  
I Muri PrimitivoI Muri Primitivo  

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino złote z przykrywkąPudełko na wino złote z przykrywką
Praliny belgijskie Hamlet 125gPraliny belgijskie Hamlet 125g
Konfitura cytrynowa 314mlKonfitura cytrynowa 314ml
Spaghetti nero di seppia 500gSpaghetti nero di seppia 500g
Konfitura z gruszek Amore Italiano 314mlKonfitura z gruszek Amore Italiano 314ml
Karczochy z truflami 180gKarczochy z truflami 180g
Miód z białą truflą 30gMiód z białą truflą 30g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 17zestaw 17

Izrael / Teperberg 1870 wineryIzrael / Teperberg 1870 winery

Włochy / Vigneti del SalentoWłochy / Vigneti del Salento

334zł

357zł



Barrel Selection MalbecBarrel Selection Malbec  
Barrel Selection ChardonnayBarrel Selection Chardonnay  
Argentyna / Bodegas SalenteinArgentyna / Bodegas Salentein

Dodatki:Dodatki:
Pudełko na wino złotePudełko na wino złote
Dresing Dresing Viny&Greta z mango 0,5lViny&Greta z mango 0,5l
Foie gras LeoPaul 90gFoie gras LeoPaul 90g
Konfitura z czerwonych fig150gKonfitura z czerwonych fig150g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 18zestaw 18

363zł



I Muri BiancoI Muri Bianco  
I Muri NegroamaroI Muri Negroamaro  

Dodatki: pudełko, wstążkaDodatki: pudełko, wstążka

zestaw 19zestaw 19
Włochy / Vigneti del SalentoWłochy / Vigneti del Salento  

Grand Vallon blancGrand Vallon blanc
Grand Vallon rougeGrand Vallon rouge

Dodatki: pudełko, wstążkaDodatki: pudełko, wstążka
Francja / BrotteFrancja / Brotte

Linaje Cabernet SauvignonLinaje Cabernet Sauvignon  
Linaje Sauvignon BlancLinaje Sauvignon Blanc  

Dodatki: pudełko, wstążkaDodatki: pudełko, wstążka
Chile / Hugo CasanovaChile / Hugo Casanova

zestaw 20zestaw 20

zestaw 21zestaw 21

97zł132zł

97zł



Amarone Della ValpolicellaAmarone Della Valpolicella
Włochy /Włochy /    TommasiTommasi

Dodatki:Dodatki:
Drewniana skrzynka ze szczebelkamiDrewniana skrzynka ze szczebelkami
Sos truflowo-grzybowy 180gSos truflowo-grzybowy 180g
Czekoladki z białymi truflami 75gCzekoladki z białymi truflami 75g
Ozdoby, wiórki, wstążkaOzdoby, wiórki, wstążka

zestaw 22zestaw 22

520zł



Barrel Selection MalbecBarrel Selection Malbec    

Dodatki:Dodatki:  
Oliwa z oliwek OntañónOliwa z oliwek Ontañón  
Pudełko drewniane, wiórki, wstążkaPudełko drewniane, wiórki, wstążka

zestaw 23zestaw 23 Argentysna / Bodegas SalenteinArgentysna / Bodegas Salentein

Curvos Early HarvestCurvos Early Harvest  

Dodatki:Dodatki:  
Praliny belgijskie HamletPraliny belgijskie Hamlet  
Konfitura cytrynowa 314mlKonfitura cytrynowa 314ml
Pudełko drewniane, wiórki, wstążkaPudełko drewniane, wiórki, wstążka

Portugalia / Quinta de CurvosPortugalia / Quinta de Curvos

Ontañón Tempranillo BlancoOntañón Tempranillo Blanco    
Castell D'Or Cava Brut BlancoCastell D'Or Cava Brut Blanco  
Hiszpania / Ontañón / Castell d’OrHiszpania / Ontañón / Castell d’Or

zestaw 24zestaw 24

zestaw 25zestaw 25
Dodatki:Dodatki:
Trzy rodzaje konfitur 47gTrzy rodzaje konfitur 47g
Pudełko drewniane, wiórki, wstążkaPudełko drewniane, wiórki, wstążka

214zł

151zł215zł



Gruner Veltliner SmaragdGruner Veltliner Smaragd  
Ernsthofer Ried SteinrieglErnsthofer Ried Steinriegl  
Austria / Weingut ErnsthoferAustria / Weingut Ernsthofer

Dodatki:Dodatki:
Skrzynka drewnianaSkrzynka drewniana
Czekoladki 85% kakao 100gCzekoladki 85% kakao 100g
Ozdoby, wiórkiOzdoby, wiórki

zestaw 26zestaw 26

190zł



Spezieri BiologicoSpezieri Biologico  
Włochy / Tenuta Col d’OrciaWłochy / Tenuta Col d’Orcia

Dodatki:Dodatki:
Skrzynka drewnianaSkrzynka drewniana
Ozdoby, wiórkiOzdoby, wiórki

zestaw 27zestaw 27

101zł



Porto Ruby Royal OportoPorto Ruby Royal Oporto  
Rum Don PapaRum Don Papa  
Whisky Hankey Bannister BlendedWhisky Hankey Bannister Blended
Whisky Glen Turner Single MaltWhisky Glen Turner Single Malt





alkoholealkohole



Gorzów Wlkp.
ul. Mieszka I 1/1

66-400 Gorzów Wlkp.
tel. +48 500 447 261

email: info@czasnawino.com.pl





SkontaktujSkontaktuj
się z nami!się z nami!




1. Wszystkie ceny podane w katalogu są cenami wyrażonymi w PLN z VAT.
2. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany roczników win prezentowanych w niniejszym katalogu.
3. Zawartość katalogu nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu kodeksu cywilnego art. 66 i następne.
4. Zdjęcia produktów umieszczonych w katalogu są przykładową wizualizacją i mogą odbiegać od rzeczywistego wyglądu konkretnych
produktów, co jednak nie umniejsza ich wartości handlowej.
5. W przypadku wyczerpania zapasów zastrzegamy sobie prawo do zmiany, w uzgodnieniu z klientem, produktów znajdujących się w
zestawach.

Zielona Góra
Al. Niepodległości 35B

65-042 Zielona Góra
tel. +48 500 187 627

email: zg@czasnawino.com.pl







mailto:info@czasnawino.com.pl
mailto:zg@czasnawino.com.pl

